

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ
SECRETARIA MUNICIPAL ADJUNTA DE RECURSOS HUMANOS

ERRATA N.º 01

EDITAL Nº 003/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS
(Diário Oficial de Macaé, Edição Extraordinária N.º 119, 14/06/2024)

No Subitem 1.2, Preenchimento de Formulário de Pré-Inscrição

Onde se lê:

“15/06 a 17/06/2024”

Leia-se:

“15/06 a 19/06/2024”

No Subitem 1.3, Validação da Inscrição Presencial

Onde se lê:

“15/06 a 18/06/2024”

Leia-se:

“15/06 a 20/06/2024”

No Subitem 1.4, Publicação da Relação dos Inscritos

Onde se lê:

“20/06/2024”

Leia-se:

“21/06/2024”

No Subitem 1.5, Divulgação dos Locais de Prova

Onde se lê:

“21/06/2024”

Leia-se:

“22/06/2024”

No Subitem 5.1

Onde se lê:

“A inscrição para o Processo Seletivo Simplificado será gratuita e realizada no site da Prefeitura de Macaé (www.macaee.rj.gov.br), entre os dias 15/06/2024 a 17/06/2024, a partir das 09h do dia 15/06/2024, até 18h do dia 17/06/2024 (horário de Brasília-DF)”

Leia-se:

“A inscrição para o Processo Seletivo Simplificado será gratuita e realizada no site da Prefeitura de Macaé (www.macaee.rj.gov.br), entre os dias 15/06/2024 a 19/06/2024, a partir das 09h do dia 15/06/2024, até 21h do dia 19/06/2024 (horário de Brasília-DF)”

No Subitem 5.2

Onde se lê:

“Para confirmar sua inscrição o acadêmico deverá se apresentar no período de 15/06/2024 a 18/06/2024, das 09h às 16h, na Cidade Universitária situada à Avenida Aloísio da Silva Gomes, n.º 50, Granja dos Cavaleiros, Macaé-RJ, E ENTREGAR, OBRIGATORIAMENTE, CÓPIA DE DOCUMENTO OFICIAL DE IDENTIFICAÇÃO COM FOTO E COMPROVANTE DE FORMULÁRIO DE PRÉ-INScrição IMPRESO”

Leia-se:

“Para confirmar sua inscrição o acadêmico deverá se apresentar no período de 15/06/2024 a 20/06/2024, das 09h às 16h, na Cidade Universitária situada à Avenida Aloísio da Silva Gomes, n.º 50, Granja dos Cavaleiros, Macaé-RJ, E ENTREGAR, OBRIGATORIAMENTE, CÓPIA DE DOCUMENTO OFICIAL DE IDENTIFICAÇÃO COM FOTO E COMPROVANTE DE FORMULÁRIO DE PRÉ-INScrição IMPRESO”